

傳道生涯的心路歷程(25) 12/13/2020 梁德舜牧師

謝謝大埔浸信會會眾的支持、同心合意建立教會，賜我特別的恩典，提供我到海外探訪會友和考察各國、各地浸信會的事工。美南浸信會聯會是一個大家庭，除了在 Nashville 參觀了當日的 Sunday School Board(現改稱為 LifeWay Christian Resources)、美南行政委員會辦事處。去了 Atlanta 參觀國內傳道部。

美南浸信會聯會有六間神學院：

- 1) 南方浸信會神學院(Southern Baptist Theological Seminary, Kentucky)
- 2) 西南浸信會神學院(Southwestern Baptist Theological Seminary, Texas)
- 3) 東南浸信會神學院(Southeastern Baptist Theological Seminary, North Carolina)
- 4) 中西浸信會神學院(Midwestern Baptist Theological Seminary, Missouri State)
- 5) 紐奧良浸信會神學院(New Orleans Baptist Theological Seminary, Louisiana)
- 6) 金門浸信會神學院(Golden Gate Baptist Theological Seminary, 現稱 Gateway Seminary, California)

經派駐香港的宣教士安排，分別前往參觀南方、西南、紐奧良和中西等四間神學院，並且有機會到課室旁聽一些課程，同時可以接觸同學和教授交流，實在給我很大的經歷。

因購買了六個月的 Greyhound 隨意乘車證，方便我乘坐巴士到不同的城市，探訪埔浸會友，了解他們的生活和一同至他們的教會聚會。也探訪在香港認識的同工，應聘至美國牧會，明白在亞洲與美國牧養的不同、牧養的甜酸苦辣，謝謝同工們許可

與他們一同採訪、協助主持各項聚會，確有一番滋味在心頭！

在美國最後一站是在紐約，飛往加拿大多倫多，埔浸人移居多倫多頗多，積極投入當地教會，參與植堂事工。謝謝他們熱情的款待，安排不同餐會，也親自駕車探訪每個家庭，挑燈夜談，不亦樂乎！周末陪伴遊覽景點、品嚐各種美食，是北美巡迴探訪的高潮。

當我預備從多倫多飛英國倫敦時，突接埔浸執事會主席溫恩生執事的電話，要我提早趕到倫敦，因為有幾位埔浸人愛心捐資，讓師母可以陪伴我在歐洲旅遊，免我擔心將有關懷小組每天定期探望我媽媽和女兒頌基，何等令牧者窩心，師母和我可以暢遊歐洲。

沒想到師母從香港乘英國航空公司 BOAC，我在倫敦希路機場等了近八小時航班才抵達，與師母異國重聚何等歡樂。我們報名參加 Thomas Cook 十天的六國(法國、德國、比利時、丹麥、盧森堡和荷蘭)暢遊團。回到倫敦後，我們再細遊倫敦景點、參觀西敏寺、斯托得牧師的諸聖堂和司布真牧的會幕浸信會等教會。

在歐洲旅遊中，應荷蘭鹿特丹華僑佈道會主持特別聚會，聚會中遇見幾位大埔浸信會幼稚園的家長，他鄉遇校監，熱烈歡迎，誠邀在他們個別餐館，招聚大埔居民見面暢談故鄉事，盡興而歸。當我們坐火車回倫敦時，特別要他們的兒女來送行，並致送美食、關懷備置，我們深深為他們的愛心感恩！